緑樹会会員 各位

教育研究棟入構許可証(IC名札)発行について

兵庫医科大学同窓会緑樹会 会長 石藏 礼一

緑樹会会員のみなさまを対象に、教育研究棟入構許可証(IC 名札)の受付を開始します。 教育研究棟には、各学年の卒業アルバムや兵庫医大のあゆみと時代を共にした品々が展示 された「アーカイブズ室」、「図書館」「紀伊國屋書店」「学生食堂」等の施設があり、 学生食堂では同窓会やOB 会の開催も可能です。ぜひこの機会に母校へ足を運んでいただけれ ば幸いです。

申込み方法

1. 氏名、2. 自宅住所、3. 連絡先(メールアドレス、連絡可能な電話番号)を申込書に記入のうえ、4. 顔写真 1 枚※を添えて緑樹会事務局にメールまたは郵送で申し込んで下さい。折り返し緑樹会事務局から申込み確認の連絡をさせていただきます。

※上半身から上が撮影されたもの

申込前6ヶ月以内に撮影されたもの

無帽で正面を向いたもの

写真データで提出いただく場合は氏名をファイル名に入れること

発行費

無料

留意事項 ~申込みの前に必ずご確認ください~

- ・IC 名札発行に際し「緑樹会年会費を納入している事、現住所とメールアドレス・電話番号(携帯番号)を事務局に登録し会報を現住所で受領している事」を前提とします。
- · IC 名札の利用は別途定める管理規定に従っていただきます。
- IC 名札の有効期限は5年です。更新時期に事務局から更新確認を行います。
- ・IC 名札で図書館ゲート通過も可能となりますが図書館利用資格については図書館が 定める規定に従ってください。
- ・IC 名札を持っていない場合でも従来通りの窓口手続きで教育研究棟への入構、図書館 の利用は可能です。

申込み・問い合わせ先

兵庫医科大学同窓会緑樹会事務局

〒663-8501 西宮市武庫川町 1-1 教育研究棟 3F

TEL: 0798-45-6448 FAX: 0798-45-6449 E-Mail: ryokuju@hyo-med. ac. jp